

День ветерана органов внутренних дел в УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга

14 апреля в УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга прошло торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня ветерана органов внутренних дел. Событие предваряло подведение итогов работы УМВД в 1 квартале текущего года, в котором приняли участие руководители силовых структур Невского района и глава районной администрации Константин Серов.

Председатель Совета ветеранов и бывший начальник УМВД Невского района Юрий Гаврилов поведал участникам мероприятия, что ветераны органов внутренних дел и внутренних войск МВД России отмечают свой профессиональный праздник с 2011 года. Дата праздника была приурочена к 20-летию создания Общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск 17 апреля 1991 года. Основателем ветеранского движения и первым председателем Совета ветеранов УМВД является покойный ныне участник Великой Отечественной войны и взятия Берлина и Рейхстага Иван Петрович Орлов, прослуживший немало лет в органах внутренних дел Невского района. На сегодняшний день ветеранская организация УМВД Невского района насчитывает около 500 ветеранов, служивших в разные годы районными блюстителями порядка. В Совете ветеранов состоят пенсионеры МВД, участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, узники концлагерей и труженики тыла. Ветераны органов внутренних дел и сегодня продолжают приносить пользу обществу, занимаясь пропагандой соблюдения законности и правопорядка, проводя профилактическую работу среди несовершеннолетних, работая с молодыми сотрудниками полиции, передавая им свои знания и бесценный опыт.

В завершение поздравительной речи Юрия Гаврилова ветеранам были вручены медали и объявлены благодарности. Из рук главы администрации Невского района Константина Серова юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в канун празднования юбилейной годовщины получили ветераны-участники Великой Отечественной войны Ирина Викторовна Дубко, Мария Степановна Светличная, Галина Александровна Новикова и Николай Степанович Шабakov.

Начальник УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга полковник полиции Светлана Филиппова объявила благодарность за активную общественную работу, передачу своего богатого профессионального опыта, участие в патриотическом воспитании молодого поколения и в связи с празднованием «Дня ветерана органов внутренних дел и внутренних войск» милиционерам в отставке Валентине Дмитриевне Горьковой, Валентине Павловне Бондаренко, Галине Константиновне

Кавокиной, Анатолию Андреевичу Петрову, Василию Андреевичу Шашеро, Александру Алексеевичу Фомину.

Празднование Дня ветерана – это признание заслуг, уважение и глубокая благодарность всем, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству. Поздравляем наших ветеранов и желаем им крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в их благородной деятельности!

Теслева Яна

УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга